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• Календар подій 

Редакція нашої студентської газети цього року, а 

саме, 2023 року святкує свій дебют. Невеликий, але все ж 

таки дебют. І студенти, і викладачі-ЖТЕФКівці 

пишаються газетою. Шеф-редактор «ЖТЕФК NEWS» 

Наталія ХОМЕНКО розповідає з чого все починалось: 

«Зала засідань студентського самоврядування 

вважається основним місцем прописки місцевої 

студентської газети «ЖТЕФК NEWS». Тут декілька 

місяців тому ми зустрілися вперше, коли було прийнято 

рішення започаткувати видання. 

Цього року ми вирішили остаточно поширити 

студентську газету, запропонувавши її до перегляду на 

засіданні педагогічної ради коледжу. Редакція нервувала, 

оскільки це перший випуск студентської газети у стінах 

цього освітнього закладу. На разі ми вже досить дружні 

та звиклі одне до одного, проте менш ніж місяць тому 

кожен новачок не уявляв, куди його приведе ініціатива 

під назвою «Студентська газета «ЖТЕФК NEWS». 

«ЖТЕФК NEWS» – ніщо без своїх читачів, тож 

ми вдячні за підтримку студентам та викладачам, 

керівництву ВСП «Житомирський торговельно-

економічний фаховий коледж ДТЕУ» та керівникам 

нашої альма-матер. 

Зустрінемося на шпальтах щомісячної 

студентської газети «ЖТЕФК NEWS»! 

 

 

У НОМЕРІ: 

МИ – «ЗАКЛАД ОСВІТИ - 

УЧАСНИК ПРОГРАМИ 

GOOGLE FOR EDUCATION» 

 

Зустрічаємо 2023 неймовірно 

радісними новинами та незламно 

впевненими! Наш освітній заклад 

отримує статус ―Заклад освіти - 

учасник програми Google for 

Education‖. Отримати статус закладу 

– це чудове досягнення! 
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ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

ЗНАЙОМСТВО 

ЗБЛИЗЬКА 

Студентська преса - явище зовсім не унікальне, а досить 

буденне. В Україні її історія починається ще з 1860 року, коли 

студенти Київського університету почали видавати рукописний 

журнал «Самостійне слово». У 1863 - 64 роках виходив журнал 

«Працівниця», а на Галичині першим студентським 

виданням вважають журнал «Друг», який виходив з 1874 року як 

друкований орган Академічного гуртка. 

Сьогодні в Україні кожен престижний освітній заклад видає 

свою студентську газету (у Київському національному університеті 

імені Тараса Шевченка виходить газета «Університет», в 

Національному університеті «Київський політехнічний інститут» - 

газета «Київський політехнік», у Львівському національному 

університеті імені І. Франка - «Каменяр», у Тернопільській академії 

народного господарства - «Академія», в Острозькій академії - 

«Острозька академія»). У всіх той чи інший формат і різна кількість 

сторінок, і іноді вони є чи не єдиним масовим джерелом інформації для 

студентів. 

З більш широким входженням у наше життя Інтернету у 

студентів з'явилася можливість створювати мережеві ЗМІ. 

Існує думка, що за таким видом студентської преси - майбутнє, 

адже це досить дешевий і дієвий спосіб поширення інформації. Тому 

наша студентська газета у 2 форматах: друкована та електронна (PDF) 

версія.  

У студентської преси є надзвичайні перспективи, тому що 

студентство і далі все активніше входить в суспільне життя, і скоро 

назріє потреба створення загальнодержавного студентського видання. 

Редакція «ЖТЕФК NEWS» об‗єднує цвіт української філології, 

активних та нестримних студентів. Ми – усюди. Зокрема, наші 

журналісти беруть участь у заходах циклових комісій коледжу в 

рамках проведення Тижнів ЦК, конференціях, семінарах тощо. 

Висвітлюючи різноманітні події в рідному коледжі, 

журналісти-початківці доводять, що життя альма-матер цікаве та 

різноманітне.  

 

Навіщо шукати пригод на стороні, 

коли тут вирує творчість, постійно 

пропонуючи щось нове і доти незвідане? 

Навіщо годину їхати в гурток, простоюючи 

життя в заторах, коли ВСП «»ЖТЕФК 

ДТЕУ пропонує купу творчих та наукових 

об‗єднань?  

Взявши звідусіль щось цінне та 

важливе, сьогодні ми покликані не лише на 

поширення творчості студентів, а на 

створення якісного та конкурентного 

журналістського продукту. На сторінках 

газети ви побачите новини, репортажі, 

інтерв‘ю, біографічні есе, рецензії тощо. 

Запрошуємо долучитися до 

редакційної колегії «ЖТЕФК NEWS» та 

стати частиною дружньої, згуртованої, 

творчої, талановитої команди. 

Або надсилай свої матеріали на 

електронні адреси 

natalikhomenko300506@gmail.com та 

polishchuk100988@ukr.net або на офіційну 

сторінку в Instagram ztefc_dteu. 

Ми з нетерпінням чекаємо на ваші 

творчі матеріали: поезію,  твори-роздуми, 

есе, пісні, світлини тощо. 

 

СТУДЕНТКА КОЛЕДЖУ ОТРИМУВАТИМЕ СОЦІАЛЬНУ 

СТИПЕНІДЮ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

На початку грудня минулого року Верховна Рада України призначила 

соціальні стипендії здобувачам фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-

сиріт та дітей з малозабезпечених сімей. Всього 14 студентів з усієї України 

отримали такі стипендії, серед них і Анна Нагребельна, яка навчається у 

Відокремленому структурному підрозділі «Житомирський торговельно-економічний 

фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету». 

Студентка навчається на другому курсі за спеціальністю «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» у групі ТКД-38 та демонструє високий рівень 

успішності. За час навчання в коледжі Анна проявила себе, як студентка, яка 

проявляє старанність та наполегливість у навчанні.  

Протягом періоду навчання Анна Нагребельна проявила високі 

організаторські здібності. Постійно приймає участь у громадській та 

профорієнтаційній роботі, а також культурному житті коледжу. Студентка 

займається самовдосконаленням та працює над підвищенням своєї майстерності у 

сфері торгівлі, комерційної діяльності та підприємництва. Має середній бал 9,5», — 

зазначає директор коледжу Григорій Губарєв. 

 

Анна НАГРЕБЕЛЬНА, 

студентка групи ТКД-38 

mailto:natalikhomenko300506@gmail.com
mailto:polishchuk100988@ukr.net
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Сьогодні свята державотворення набувають неабиякого 

значення в житті активної та патріотичної молоді.  В коледжі 

напередодні свята відбулися заходи до Дня Соборності України –

2023 та 105-ої річниці проголошення незалежності Української 

Народної Республіки.  

Студенти ЖТЕФК з нагоди Дня Соборності свідомо 

одягали жовто-сині стрічки, утворили ланцюг єдності. В рамках 

проведення фотовиставки "Я і Україна ЄДИНІ" студенти ділилися 

особистими патріотичними світлинами. 

 

ВІСТІ З КОЛЕДЖУ 

ВИПУСК-2023 

27 січня 2023 року відбулися урочистості з нагоди випуску студентів 2023 року. 

Традиційно свято відбулося в актовій залі коледжу. 

Хедлайнерів заходу привітав директор Г.Л. Губарєв. «Педагогічний колектив 

коледжу щасливий з того, що сьогодні ми випускаємо кваліфікованих фахівців України – 

сказав директор. – Нехай ті знання і вміння, які дав вам наш коледж, стануть основою для 

щасливої професійної долі. Бажаю кожному з вас, шановні випускники, здоров`я, 

звершень, добробуту. Ставте високі цілі і досягайте їх!». 

Вітальні слова на адресу випускників прозвучали від заступників директора, 

класних керівників, викладачів коледжу та їх батьків. Свято продовжив концерт за участю 

творчих колективів коледжу. 

Завершилися урочистості вручення дипломів. Бажаємо випускникам здоров`я та 

професійних звершень, а педагогічному колективові – натхнення та творчих здобутків!  

Cum Deo, випускники 2023 року! 

 

ДЕНЬ СОБОРНОСТІ В РОДИНІ ЖТЕФК 

Сьогодні, як і сто п‘ять років тому ми відстоюємо соборність українських земель, 

територіальну цілісність, яку свавільно порушила держава-агресор. Водночас ми 

демонструємо безпрецедентну соборність українського духу.  

Сподіваємося на те, що в такій єдності дій ми зможемо досягти величної мети – 

отримати перемогу над російським агресором та відновити цілісність України, якою 

пишатимуться наші нащадки. 

ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» пишається кожним студентом та студенткою! Слава 

Україні! 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

ПРОДОВЖУЄМО ДОПОМАГАТИ НАШИМ ЗСУ 

Волонтерська діяльність є основою розвитку громадянського 

суспільства. Вона втілює в себе найшляхетніші прагнення людства – прагнення 

миру, свободи, безпеки та справедливості для всіх людей. 

ВСП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж 

Державного торговельно-економічного університету» має  обмежені 

можливості, та головне – більшість із нас розуміє, що світ тримається на добрі 

та на гарних вчинках. Тому викладачі, студенти та випускники нашого закладу 

не просто говорять про добро та чекають його від інших, а реально діють. 

Саме через душевний поклик і щире безкорисливе бажання допомогти 

героям – воїнам Збройних Сил України, Студентською радою було вирішено 

створити  в нашому закладі освіти волонтерський осередок «Ми поруч!». 

Кожен з вас може долучитися до виготовлення окопних свічок, збору 

макулатури або теплих речей, приготування смаколиків тощо. Пункт збору всіх 

вищеперерахованих предметів необхідності – бібліотека коледжу.  

Щомісяця ми долучаємося до формування посилок нашим ЗСУ завдяки 

вашій небайдужості! Також Студрада коледжу оголошує новим масштабний 

збір коштів на потреби ЗСУ – номер карти студентського самоврядування для 

благодійних внесків 5175 4114 2187 7833 (Вознюк Катерина) . 

Кожен з нас тримає оборону на своєму фронті, наближаючи нашу 

ПЕРЕМОГУ! Слава Україні! 

Літературний фронт: про поезію студентів під час війни 

Я так щаслива, як ніколи. 

І на підлозі лащить себе кіт, 

А я сиджу і думаю довколи, 

Що написати на поріг. 

Моє життя чудове, бездоганне, 

Бо поруч біля нього тут є ти, 

Моє кохання до нестями, 

Мій милий ангел чоловік. 

В житті трапляється багато, 

і зараз йде борьба в нас за життя, 

Я хочу вірити, що ми з тобою будем до кінця. 

Підеш на фронт,я за тобою, 

і на роботу і зусіль. 

Я буду поруч я з тобою, 

Навіки вічні з покон вік. 

"Поезія — це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі" 

Поезія – це особлива мелодія, ритм якої примушує кожне чуттєве серце 

прискорено битися. Поезія була і залишається найважливішою частиною 

сучасного мистецтва.  

Студенти коледжу надзвичайно талановиті. До вашої уваги авторський 

вірш студентки коледжу, яка вирішила залишитися persona incognita. 

Тому поки що її творчість залишиться анонімною. 
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ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА 

Пропоную вам визначити свій емоційний стан, 

 за 2 хв.  за проективною методикою "Дерево" Джона Лампен. 

 

Розгляньте це дерево. Ви  бачите на ньому і поряд з 

ним безліч чоловічків. У кожного з них свій настрій. Знайдіть 

чоловічка який нагадує вам себе, схожий на вас, має такий ж 

настрій як у вас. 

 

 

 

 

 

Погляньте на дерево знову і знайдіть на ньому того 

чоловічка, яким би ви хотіли бути і на чиєму місці ви б хотіли 

знаходитись.  

 

 

 

 

РОЗШИФРОВКА РЕЗУЛЬТАТІВ ТЕСТУ 

1. Запам'ятайте номер чоловічка 

2. Запам'ятайте номер чоловічка 
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КАЛЕНДАР ПОДІЙ 

Найввічливіший день у році – 11 січня. Цього дня відзначається 

Всесвітній день «ДЯКУЮ». 

Ми чудово розуміємо значення гарних манер, їх необхідність у 

повсякденному житті, але найчастіше ми висловлюємо подяку ніби мимохідь, 

не замислюючись про її значення. А між тим слова подяки мають дивовижні 

властивості, але вимовляти їх не можна, коли людина знаходиться у 

роздратованому стані. Психологи вважають, що слова вдячності – це знаки 

уваги, вони є усними „погладжуваннями‖ і здатні зігріти своїм теплом. 

Ми кожного дня говоримо один одному „дякую‖, тому важливо 

пам‘ятати, що справжня вдячність – це лише та, що йде від чистого серця. 

15 січня 2023 року - Всесвітній день снігу 

Офіційно Всесвітній день снігу був створений для популяризації зимових видів 

спорту в молодіжному середовищі, для підтримки і заохочення участі в подібних 

заходах всіх зацікавлених сторін в галузі. Мета проведення заходів полягає у 

залученні дітей і сімей до своєрідного, унікального, активного відпочинку, який 

може подарувати тільки участь у зимових видах спорту. Для цього і проводяться 

спеціальні заходи по всьому світу. Також організатори наголошують на 

необхідності поширення важливої інформації про безпеку, фізичне здоров‘я і про 

питання екологічного характеру. 

Всесвітній день снігу швидко набрав популярність. Станом на 2017-й рік з нагоди 

цього Дня було заплановано вже близько 500 заходів по всьому світу, 

зареєструвалося понад 1,2 мільйона учасників.  

 

21 січня 2023 року – Міжнародний день обіймів 

За вже сформованою традицією це незвичайне свято відзначається 

переважно в молодіжному та студентському середовищі. Саме там воно і 

зародилося. Колись, ще в 70-х роках минулого століття в середовищі західної 

молоді виникла дивна ініціатива. За даними проекту DilovaMova.com, точно відомо, 

що вона була викликана загальними віяннями і тенденціями тих, абсолютно 

приголомшливих років. Це був якийсь протест на постійно зростаючу напруженість 

і своєрідна відповідь, яку не просто помітили, а й котра була почута, була 

підтримана і поширилася по всьому світу. 

У цей чудовий День ми шлемо свої обійми всім, хто нам дорогий, всім кого 

ми не знаємо, але хотіли б підтримати. Вітаємо всіх з Міжнародним днем обіймів, 

днем відкритої безкорисливої підтримки, днем небайдужих людей! 
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28 січня 2023 року – Міжнародний день захисту персональних даних 

День захисту персональних даних міжнародне свято, яке щороку 

відзначається 28-го січня. Метою цього Дня є підвищення рівня інформованості та 

активного сприяння в захисті конфіденційності даних насамперед особистого 

характеру, а також поширення передового досвіду і напрацювань у цьому плані по 

всьому світу. 

В даний час відзначається в багатьох країнах світу, це і Сполучені Штати 

Америки і Канада, більше 27-ми європейських країн. У Європі цей день називають 

так само - День захисту інформації. 
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